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УДК 339.138 

B2B Marketing: зб. наук. праць XVII Міжнар. наук.-практ. конф., 

м. Київ, 14 грудня, 2023. К: КПІ ім. Ігоря Сікорського. 352 с. 

 

У збірнику надруковані матеріали XVII Міжнародної науково-

практичної конференції «В2В MARKETING» з нагоди 125-річного 

ювілею КПІ ім. Ігоря Сікорського, яка відбулася в Національному 

технічному університеті України «Київський політехнічний інститут 

імені Ігоря Сікорського» 14-15 грудня 2023 р. Розглянуто широке коло 

актуальних питань промислового маркетингу, маркетингу 

інноваційної діяльності, маркетингового менеджменту, маркетингових 

досліджень та брендингу. Особлива увага приділяється проблемам та 

тенденціям сучасного промислового ринку України, Європи, світу.  
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Сікорського № НМКП/102/2023 від 27.11.2023 р. у межах проведення 

XVII Міжнародного науково-практичного форуму «B2B Marketing 

International Forum».  
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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ. ЯК 

ВИБУДОВУВАТИ УСПІШНІ МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ У НОВІТНІХ 

УМОВАХ 
 

Новітні технології мають величезний потенціал. Вони створюють нові 

шляхи та можливості для більш процвітаючого майбутнього, але поряд з цим 

також висувають нові виклики. Цифрова трансформація будь-якого бізнесу 

вимагає від компаній відновлення та пристосування своїх маркетингових 

стратегій до нових умов. Цифрова трансформація стала необхідністю в епоху, 

коли технології стрімко розвиваються, а споживачі мають високі очікування 

щодо цифрового досвіду. Але розгляну це саме на прикладі туристичного 

бізнесу. У туристичній галузі, цифрова трансформація означає перехід від 

традиційних методів обслуговування клієнтів до інноваційних, цифрових 

підходів. Ключові принципи для успішних маркетингових стратегій у сучасних 

умовах цифрової трансформації нині включають в себе: 

1.Омніканальність та взаємодію з клієнтами: створення спільних та 

синергетичних маркетингових кампаній на різних каналах – від соціальних 

мереж та мобільних додатків до традиційних каналів зв'язку. Використання 

аналітики для визначення та аналізу точок дотику клієнтів з брендом та 

адаптування стратегії відповідно. 

2.Персоналізація взаємодії: використання даних про клієнтів для 

створення персоналізованих пропозицій та послуг. Впровадження 

інтелектуальних систем та штучний інтелект для адаптації взаємодії з клієнтами 

на основі їхнього поведінкового аналізу. 

3.Створення змісту та історій: розроблення цікавого та привабливого 

контенту, який розповідає історію бренду та надає цінність клієнтам. 

Використання відео, віртуальної реальності, аудіогіди тощо для залучення уваги 

та забезпечення захоплюючого досвіду. 

4.Електронна та мобільна реклама: вкладання у рекламні кампанії в 

інтернеті та мобільні додатки, враховуючи особливості цільової аудиторії. 

Забезпечення мобільних додатків та веб-сайтів із зручним бронюванням та 

оплатою, а також з інтерактивним контентом. 

5.Використання технологій: впровадження нових технологій, такі як 

блокчейн для забезпечення безпеки операцій та реєстрації подорожей, інтернет 

речей (IoT) для збільшення комфорту та безпеки туристів, використання чат-

ботів та інші засобів штучного інтелекту для взаємодії з клієнтами та вирішення 

їхніх питань. 
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6.Фокус на соціальну відповідальність:виділення бренду через участь у 

соціальних програмах, екологічних ініціативах та інших благодійних заходах. 

Залучайте клієнтів, показуючи вашу зобов'язаність соціальній відповідальності 

та сталому розвитку. 

При невеличкому проведеному аналізі щодо фактичного впливу цифрових 

технологій на малозабезпечені та забезпечені верстви населення та працюючих 

він засвідчив, що на сьогодні більші переваги від використання цифрових 

технологій мають забезпечені працюючі та споживачі [1] . 

Загалом, можна сказати, що ключовою є гнучкість та готовність 

адаптувати маркетингові стратегії до змін у поведінці клієнтів, технологічних 

інновацій та соціально-економічних умов.  

Упровадження цифрових технологій створює новий попит на цифрові 

навички, що охоплюють широкий спектр здібностей і компетенцій – починаючи 

від доступу до інтерфейсів і базових маніпуляцій з електронними таблицями до 

розширеної аналітики та програмування[2]. 

Отже, цифрова трансформація будь-якого бізнесу з прикладу туристичного 

− це не лише впровадження нових технологій, але і створення зміни в менталітеті 

та підходах. Успішні маркетингові стратегії в новітніх умовах полягають у 

здатності адаптуватися, виокремлюватися та надавати клієнтам цифровий 

досвід, який вони очікують. 
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